



北欧デザインでおうちも気分も華やかに 無添加*ウエットティシュー『Puana(ピュアナ®)』が 『kippis®(キッピス)』と初のコラボ!

エリエールブランドを展開する大王製紙株式会社(本社:東京都千代田区)は、この度、株式会社宝島社の開発・プロデュースする北欧デザインの人気ブランド『kippis® (キッピス)』とコラボレーションした無添加*ウエットティシュー「Puana(ピュアナ®)キッピス企画品」3種を2021年3月10日(水)より数量限定で全国発売します。

〈 純水 99% 〉 〈除菌ノンアルコールタイプ〉 〈除菌 99.99%アルコールタイプ〉







本体 47 枚



本体 42 枚

*鉱物油・パラベン類・IPBC・MIT/BIT・着色料・PG・BGは使用していません。 純水99%/除菌/ンアルコールタイプについては、さらにアルコールを不使用としています。

コロナ禍の中、自宅で過ごす「おうち時間」が多くなり、家事や育児にかける時間が増えた方も少なくありません。環境の変化や先の見えない状況、行動の不自由さが故に、落ち込んだり、気分が下がったりすることもあるかと思います。そんな皆様のおうち時間が少しでも明るくなるよう、置くだけでお部屋も気分も華やかになる Puana (ピュアナ®) キッピス企画品を発売します。

■kippis®とは

ファッション雑誌やブランドアイテム付録を開発する宝島社が、開発・プロデュースする北欧デザインのライフスタイルブランドで、2012年に創設。北欧らしい自然をモチーフにした温かみのあるテキスタイルデザインが特徴で、2015年よりライセンス

事業をスタート。『kippis®』は、フィンランド語で「乾杯」の意味。あたたかなひと時 をイメージしてデザインを展開する、北欧デザインの人気ブランドです。

■商品特長

1. kippis®デザインのオリジナル本体容器

フタにはかわいい kippis®柄がデザインされています。置くだけでご自宅が華やかに。 Puana(ピュアナ®)の本体容器は「中央オープン構造」となっており、真ん中開けで つめかえが簡単です。さらに容器には抗菌加工が施されており、菌の増殖を抑えます。

〈 純水 99% 〉

〈除菌ノンアルコールタイプ〉 〈除菌 99.99%アルコールタイプ〉



シロクマ柄

いちご柄

本体







つめかえ







2. 嬉しい「無添加*処方」

Puana(ピュアナ®)は、「お肌へのやさしさ」を「無添加*」という価値で 提供する家族想いのウエットティシューです。「大切な家族のお肌へ、 無添加*で安心、やさしい商品を提供する」をコンセプトとして掲げ、 皆様の毎日の暮らしにやさしく寄り添います。



*鉱物油・パラベン類・IPBC・MIT/BIT・着色料・PC・BG 不使用、純水99%/除菌/レアルコールタイプについては、さらにアルコール不使用 **すべての方にアレルギーが起きないわけではありません。

■発売のねらい

2019 年度ウエット市場は新型コロナウイルスの影響で 405 億円(前年比:149%)※と 急成長しました。中でもボックスタイプ(箱型タイプ)は本体容器の利便性が評価され、 ウエット市場の中でも半数以上の構成比を持つセグメントです。市場が拡大する中、 新型コロナウイルスの影響により、お家で過ごす時間が増えた方も多いと思います。 ご自宅で楽しく快適に過ごせるよう、ボックスタイプの Puana (ピュアナ®) ウエット ティシュー企画品「Puana (ピュアナ®) ×kippis®コラボパッケージ」を発売します。

※インテージ SRI+データ

- ■商品名:『Puana (ピュアナ®) ウエットティシュー』
- ■発売時期:2021年3月10日(水)(数量限定発売) ※商品によっては発売が前後する可能があります
- ■発売地区:全国

■商品規格:

商品名		小売価格
エリエール Puana(ピュアナ)ウエットティシュー 純水99% キッピス企画品	本体62枚	
	つめかえ用62枚×3P	
	つめかえ用62枚×8P	
エリエール Puana(ピュアナ)ウエットティシュー 除菌ノンアルコールタイプ キッピス企画品	本体47枚	
	つめかえ用47枚×3P	オープン価格
	つめかえ用47枚×8P	1
エリエール Puana(ピュアナ)ウエットティシュー 除菌99. 99%アルコールタイプ キッピス企画品	本体42枚	
	つめかえ用42枚×3P	
	つめかえ用42枚×8P	

※kippis®は宝島社の商標登録商品です(商標登録第5651752号)

■商品情報はこちら: https://www.elleair.jp/puana

■商品についてのお問合せ:エリエールお客様相談室

0120-205205 MAIL: https://www.elleair.jp/inquiry/rules

(受付時間: 土日祝日を除く10:00~16:00)

